



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти местного жителя

14 марта 2017 года в промоине реки около поселка Центральный Карталинского района обнаружено тело 40-летнего местного жителя.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, причиной смерти является утопление в воде.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
20.03.2018

20 Марта 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1211474>